
Anagrammes

Tu changes les lettres de place et tu reformes un autre mot. Le chiffre entre parenthèses est le nombre de solutions possibles. A toi d’en trouver au moins une…
Par exemple : VOILIER = OLIVIER.

	PAPOUES (1)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _
	
	FRAGILE (1)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _

	CASUELS (3)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _
	
	CRURALE (2)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _

	LAPIDAS (1)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _
	
	DRACENA (2)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _

	CHERRAI (2)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _
	
	PERSONE (4)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _

	FRASAIS (2)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _
	
	MASSIER (4)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _











































































































































































































































































































































































































Parties d’entraînement





Pour rejouer ces parties, il te suffit de prendre une feuille de papier et de masquer le coup qui suit. Ainsi, à chaque ligne, tu as le tirage et l’indication. Lorsque tu as trouvé le mot, tu passes à la ligne suivante où tu auras le tirage suivant et l’indication suivante.





Tous les mots sont connus. À toi de jouer ! Tu peux t’aider de l’indication pour trouver le mot…





�
�
Pour débutant�
�
�
�
�
�
�
Tirage�
Indication�
Solution�
Réf�
Pts�
Cumul�
�
1�
CLLNNOU�
Placer le C en H4�
�
�
�
�
�
2�
LL+AEEOU�
Scrabbler et bien placer�
CONNU�
H 4�
24�
24�
�
3�
ABDEEEL�
Idem�
ALLOUEE�
9 C�
68�
92�
�
4�
BEIUUUW�
Chercher la case bleue�
DEBALLEE�
E 5�
94�
186�
�
5�
BEIUU+DQ�
Surmultiplier la lettre chère�
WU�
10 B�
33�
219�
�
�
�
�
QUEUE�
12 A�
40�
259�
�



Tous les mots sont connus mais plus difficiles à construire. La partie est plus longue que celle-ci-dessus. Elle comporte 10 coups. A toi de jouer ! Tu peux aussi t’aider de l’indication pour trouver le mot…





�
�
Pour joueur habitué�
�
�
�
�
�
�
Tirage�
Indication�
Solution�
Réf�
Pts �
Cumul�
�
1�
AADNMY?�
Le joker est une voyelle�
�
�
�
�
�
2�
A+EIILTV�
Conjuguer �
DYNAM(O)�
H 3�
52�
52�
�
3�
EEIORRX�
Chercher la case bleue�
NIVELAIT�
5 H�
72�
124�
�
4�
EIOR+JRT�
Dans la bonne humeur !�
RIXE�
N 4�
33�
157�
�
5�
RRT+AEIS�
Scrabbler et réutiliser les lettres chères !�
JOIE�
M 7�
37�
194�
�
6�
EIPSSTU�
C’est idiot !�
TITRERAS�
O 5�
98�
292�
�
7�
AAENUVW�
Chercher les places�
STUPIDES�
3 C�
76�
368�
�
8�
ANW+COTU�
Délaisser le W�
VEAU�
4 A�
28�
396�
�
9�
W+ABEMRZ�
Le reliquat sera le même�
COUVANT�
A 1�
36�
432�
�
10�
W+FGILOR�
Ne prenez pas froid..�
AMBREZ�
2 J�
44�
476�
�
�
�
�
FRIGO�
L 9�
25�
501�
�
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